
Hodnocení průběhu doktorského studia Mgr. Markéty Sedláčkové 

Mgr. Markéta Sedláčková absolvovala magisterské studium sociologie na Filosofické fakultě 

Univerzity Karlovy v Praze v r. 2001. Ve stejném roce zde zahájila doktorské studium v rámci 

studijního programu sociologie, které v r. 2003 rozšířila na doktorát pod dvojím vedením (Institut des 

Sciences politiques Paris). Za téma svého odborného zájmu si zvolila problematiku důvěry a 

demokracie (v kontextu společenské transformace postkomunistických zemO, sociálního kapitálu, 

občanské společnosti a sociální koheze. 

V průběhu doktorského studia orientovala M. Sedláčková své odborné aktivity na oblast 

sociologické teorie i empirického výzkumu. Významným způsobem při tom těžila ze svých 

jazykových znalostí, z kontaktů na soudobou francouzskou sociologii, ale i z několikaměsíčního 

pobytu na Yaleské univerzitě v USA (2006) . Během celé doby svého doktorského studia byla jako 

výzkumná pracovnice zapojena do činnosti Sociologického ústavu A V ČR, v němž byla zařazena do 

oddělení Studia sociální struktury vedeného doc. Milanem Tučkem, CSc. V letech 2003 - 2007 

pracovala též jako odborná asistentka na Katedře sociologie FF UK; zde se kromě pedagogické práce 

(přednáška "Základy sociologie" a semináře věnované problematice důvěry) zapojila do řešení 

výzkumného záměru. V letech 2003 - 2006 učila sociologii na Katedře hudebního managementu 

HAMU. 

Za dobu, která uběhla od ukončení magisterského studia, se M. Sedláčková vypracovala na 

pozici renomované a respektované badatelky. Dokladem toho je i rozsáhlý seznam odborných 

publikací, který má více jak tři desítky položek, a v němž figurují stati (často kolektivní) v knižních 

publikacích a periodikách. V letech 2005 - 2006 působila M. Sedláčková jako šéfredaktorka 

internetového časopisu Socioweb. Je členkou Masarykovy české sociologické společnosti a 

francouzské ASFR (Association Franc;aise de Sciences sociales des Religions). 

Disertační práce Markéty Sedláčkové Role důvěry v demokratickém systému představuje 

podle mého názoru úctyhodný výkon, za kterým se skrývají stovky hodin velmi kvalifikované, 

náročné badatelské práce. Předložený text se vyznačuje vynikající odbornou úrovní, erudicí, invencí, 

promyšleností, logickou strukturovaností, argumentační precizností, akribií a systematičností. Autorka 

jeho prostřednictvím přesvědčivě demonstruje, že disponuje rozsáhlou sumou vysoce odborných 

znalostí teoretické i metodologické povahy a že je schopna s těmito znalostmi náležitě, na vysoké 

profesionální úrovni zacházet v samostatné badatelské činnosti. Na základě všech uvedených faktů 

mohu jako školitel zcela jednoznačně doporučit, aby doktorská práce Markéty Sedláčkové byla přijata 

k obhajobě, na jejímž konci by mělo stát udělení titulu Ph.D. 
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